
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap IX. évfolyam 12. szám  2016. december

Á
ra

: 2
00

 F
t 

   



2016. december

2  Etyeki Forrás

Karácsonyvárás

Szeretettel hívjuk és várjuk testvéreinket!    
„Dicsôség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az

emberekhez jóakarat.” (Lukács 2,14)

Ahogyan akkor, ott Betlehemben belehasított az éjszakába
az angyalok öröméneke, úgy szól most mindannyiunk számá-
ra a legnagyszerûbb üzenet: megszületett életünk Megváltója,
a Krisztus! A lélek sötétjét jött eloszlatni, azért, hogy megért-
sük: velünk az Isten. Azért, hogy felfogjuk: van több, van
nagyszerûbb, van túlmutató ez életen. Van csodálatos, van is-
teni, van üdvösség, van boldogság és békesség. Isten elhozta
Krisztusában a Vele való megbékélést minden ember számára.
Nem kell harcolnunk, küzdenünk, mindenféle emberi eszközt
bevetnünk ahhoz, hogy Isten elfogadjon és létrejöjjön a har-
mónia a Teremtô és alkotása között, mert halljuk az angyalok
énekét: „az emberekhez jóakarat.” Mivel az ember nem érhet az
Égig, ezért Isten ér a Földig Jézus Krisztusban! Ezért dicsôség

Neki a magasságban! A Földhöz érô Istent, az emberhez érô
Istent, a hozzánk lehajló Teremtôt ünnepeljük Krisztus szüle-
tésében. Sokszor érezhetjük, hogy mindaz, ami körülvesz a vi-
lágban bizony nagyon sötét, és nincs benne semmi világosság.
Sôt, ôszintén önmagunkba tekintve láthatjuk meg a legna-
gyobb sötétséget: bûneinket. Azonban, ahogyan a betlehemi
éjben feltûnt a világosság csillaga, úgy járja át szívünket az is-
teni nagyvonalúság, hisz Jézus Krisztus születése által nem va-
gyunk már reménytelenek, nincs már kárhoztatásunk, nem kell
már a sötétség cselekedeteit cselekednünk, mert „szívünkbe
áradt az Isten szeretete!” A Földhöz, a szívünkhöz érô Isten
gyújtson világosságot minden Testvérünk életében, hozzon
békességet, örömöt és szeretetet ezen a Karácsonyon is!

Az Etyeki Református Egyházközség adventi és kará-
csonyi alkalmai

December 18-án de. 10 órától adventi istentiszteletet tar-
tunk gyertyagyújtással, adventköszöntéssel.

December 24-én, szombaton, Szenteste, du. 16 órától is-
tentiszteleten ünnepeljük együtt Krisztus születését gyermeke-
ink szolgálatával, utána pedig közös gyertyagyújtásra és áldás-
kívánásra kerül sor a templom elôtt.

December 25-én, vasárnap, Karácsony elsô napján de. 10
órától tartunk ünnepi úrvacsorás istentiszteletet.

December 26-án, hétfôn, Karácsony második napján de.
10 órától tartunk ünnepi úrvacsorás istentiszteletet.

December 31-én, szombaton, az év utolsó napján, du. 16
órától tartjuk óévi hálaadó istentiszteleti alkalmunkat.

2017. január 1-én, vasárnap, de. 10 órától tartjuk az új
esztendô elsô istentiszteletét úrvacsoraosztással. 

INFORMÁCIÓ 
Felhívjuk a kedves testvérek figyelmét, hogy a templomfel-

újításra szánt adományaikat, illetve az egyházfenntartói járulé-
kokat az alábbi bankszámlaszámon is befizethetik. Hálásan kö-
szönjük adományaikat, áldozatvállalásukat, imádságaikat!
Etyeki Református Egyházközség – B3 TAKARÉK Szö-
vetkezet: 64800509 – 11500889

Hunyadi János
református lelkész

Adventi gyertyagyújtás
Szeretettel várjuk 2016. december 18-án (vasárnap)

délután 15.30 órakor az Etyeki Németek Egyesülete házá-
ban (Magyar u. 5.) adventi gyertyagyújtásra egy pohár for-
ralt bor, tea mellett. A karácsonyi hangulatról az egyesület
Rosmarin kórusa gondoskodik.

Mészáros Péter plébános, Garaguly Tibor polgármester
és Hunyadi János  lelkész közösen gyújtják meg az elsô

adventi gyertyát

Tisztelettel,
Garaguly Tibor

polgármester

Békés karácsonyi ünnepeket 

és egészségben, sikerekben gazdag 

új esztendôt kívánok 

Etyek valamennyi lakójának!

Karácsonyi ünnepek 
alkalmából szeretettel meghívunk
minden egyedül élôt, nyugdíjast,

nehéz helyzetben lévô etyeki lakost
2016. december 17-én 

(szombaton) 12-16 óra között
a CBA elôtti parkolóba

egy tányér halászlére 
és egy forralt borra

A kezdeményezô: Nyitrai Gábor
(Gábor lángos és pecsenyézô) 

és a támogatók
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Hagyományainkhoz híven idén is megrendeztük a hagyományos jótékonysági adventi
koncertünket. Nádor Magda tehetséges tanítványai színvonalas koncertet adtak decem-
ber 4-én. A koncert bevételét a gyermekek óvodai karácsonyi játékaira fogjuk fordíta-
ni, melyben minden csoport részesül. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Nádor
Magdának, Gombai Nagy Tibornak, hogy elhozták nekünk az élményt és természete-
sen a fellépô énekeseknek, hogy újra emlékezetes, szívmelengetô estét varázsoltak a kö-
zönségnek.

A Borút Egyesület hagyományos Borbála napi újborkóstolójának
ezúttal a Buzál-Mórocza Pincészet adott otthont. 

Ovisok és iskolások mûsorral, rajzokkal, ajándékokkal
várták a Mikulást a könyvtárban, aki szaloncukorral,
mandarinnal kedveskedett a gyermekeknek.

Nagy Kristóf szobrászmûvész kiselefánt szoborral örvendeztette
meg az óvodába, iskolába menô gyermekeket, mely a Magyar ut-
cában, az „oroszlános” szobor helyén került felállításra.

Szerelik az új, 
költségtakarékos, 

led-es közvilágítási 
lámpákat
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Etyek jövôjét ünnepelték
Hivatalosan is elkezdôdött – a Pannónia Szíve program

keretében – a falunk számos pontját érintô, jövô nyárig tar-
tó, több mint 3,7 milliárd forintos beruházás-sorozat.

Több tucatnyi környékbeli polgármester, Fejér megyei köz-
gyûlési képviselô, a helyi közigazgatás vezetôi, a kivitelezô cé-
gek és a média munkatársainak részvételével tartották meg az
„Etyeki Gasztrosétány és a kapcsolódó fejlesztések” címû,
több mint 3,7 milliárd forintos költségvetésû beruházás nyitó-
rendezvényét az etyeki könyvtárban.

Garaguly Tibor polgármester az ünnepségen arról beszélt,
hogy az építkezések kiemelt fontossággal bírnak Etyek számá-
ra, hiszen mindenekelôtt az itt élôk élvezhetik majd az új uta-
kat és közösségi létesítményeket. Az idegenforgalom számára
hasznos elemek is az etyeki vállalkozásoknak kedveznek, a jö-
vôben újabb munkahelyeket, és magasabb adóbevételeket hoz-
va a falunak.

Dr. Molnár Krisztián, a projektet irányító Velencei-tó és
Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
(VVVTFT) elnöke összefoglalta a beruházás legfontosabb
részleteit. Elhangzott, hogy új útburkolatot és közvilágítást
kapnak Etyek borászati területei: Újhegy, Öreghegy, a Kecske-
gödör és a Körpince. Újhegyen közmûvek is épülnek, a Ma-
gyar-kút környéke pedig közösségi térré alakul. Megépül egy
kerékpárút is az újhegyi úttól indulva Bicske és Csabdi irányá-
ba, Tarján felé.

Tessely Zoltán országgyûlési képviselô, a térség területfej-
lesztéséért felelôs miniszterelnöki biztosa hangsúlyozta,
hogy ez a térség nagyon sokáig várt az ôt megilletô elismert-
ségre. Most jött el az a pillanat, amikor Etyek megkapta a le-
hetôséget a kitörésre, a fejlôdésre. Az itt élôk feladata pedig,
hogy folytassák elôdeik munkáját és tovább gyarapítsák a kö-
zösséget.

Az ünnepség helyi gasztronómiai fogásokból álló kóstoló-
val ért véget, ahol a Sonkamester, a Sajtútállomás, a Halmi
Pince és a Törley étel- és italkülönlegességeit szolgálták fel a
vendégeknek.

Bôvebb információk a www.etyekjovoje.hu oldalon.

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete

2017. február 1-jén 17.30 órakor

ÚJÉV KÖSZÖNTÔ 
ÉS ÉVÉRTÉKELÔ RENDEZVÉNYT

tart az óvoda éttermében, melyre tisztelettel meghívom.
Garaguly Tibor polgármester
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Határozatok
313/2016. (XI.17.) – Döntés az Etyek Községi Sport-

egyesület támogatási kérelmérôl a Sportegyesület 70 éves
születésnapi rendezvényéhez

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testüle-
te úgy dönt, hogy az Etyek Községi Sportegyesület megala-
kulásának 70. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülô
sportbál rendezéséhez 150.000 Ft támogatást biztosít a
2016. évi költségvetés általános tartalék terhére, valamint biz-
tosítja a Hungarovin terem térítésmentes használatát. Az
egyesület a támogatási összeggel 2017. január 31-ig köteles
elszámolni.

314/2016. (XI.17.) – Döntés az Arany János Tehet-
séggondozó Programban való részvételrôl 

A testület támogatja Tóth Diána nyolcadik évfolyamos ta-
nuló Arany János Tehetséggondozó Programban való rész-
vételét. Vállalja, hogy az általa delegált diák számára a prog-
ramban való részvétel idejére (max. 5 tanévre, tanévenként
10 hónapra) tanévenként 30.000 Ft egyszeri szociális támo-
gatást nyújt. Ennek fedezetét a 2017. évi költségvetés terhé-
re biztosítja. 

315/2016. (XI.17.) – Döntés a 2017. évi igazgatási
szünetrôl

A testület a Polgármesteri Hivatalban 2017. évre az igazga-
tási szünetet az alábbiak szerint rendeli el: a nyári idôszakban:
2017. július 31-tól augusztus 13-ig, a téli idôszakban: 2017.
december 27-tól 2018. január 1-ig tart. 

316/2016. (XI.17.) – Döntés az iskolai körzethatárok
véleményezésérôl

A testület az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Álta-
lános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola – mint kötelezô fel-
vételt biztosító iskola – felvételi körzetének (Etyek közigazga-
tási területe) a módosítását nem javasolja, egyetért a jelenlegi
körzet kijelöléssel. 

318/2016. (XI.17.) – Döntés Etyek Nagyközség Ön-
kormányzatának 2017. évi villamos energia beszerzésérôl

A testület a 2017. január 1-tôl 2017. december 31. napjá-
ig terjedô idôszakra közvilágítási villamos energia beszerzésre
vonatkozóan beérkezett árajánlatok közül az MVM Partner
Zrt. ajánlatát fogadja el az alábbiak szerint: közvilágítási villa-
mos energia: 11,75 Ft/kWh, intézményi villamos energia:
13,50 Ft/kWh.

319/2016. (XI.17.) – Döntés Ehmann György kérel-
mérôl (0114/12 hrsz. belterületbe csatolása)

A testület támogatja Ehmann György kérelmét, és
amennyiben a hatályos jogszabályok engedik, a folyamatban
lévô komplex településrendezési terv módosítása során belte-
rületbe vonja a 0114/12 hrsz-ú külterületi ingatlant építési
telek kialakítása céljából. A belterületbe vonás és közmûvesí-
tés összes költsége a kérelmezôt terheli. A kérelmezônek a
közmûveket úgy kell kiépítenie, hogy az a terület az esetle-
ges további fejlesztése esetén a testület döntése alapján to-
vábbépíthetô legyen, továbbá a vonatkozó szabványoknak
meg kell felelnie, hiszen üzemeltetésre azt át kell adnia, térí-
tésmentesen. 

321/2016. (XI.17.) – Döntés a Körpince utcában és a
Körpince közben kialakítandó közvilágítás kapcsán
villany oszlopok kiválasztásáról

A testület úgy dönt, hogy a Körpince utcába és a Körpince
közbe a közvilágítás bôvítése kapcsán 9 db áttört betonoszlo-
pot rendel meg a Best-Vill 2000 Kft-tôl (Budapest, Fonó u. 2-
6.), 937.446 Ft + ÁFA, kivitelezôi díj ellenében, mely összeg
rendelkezésre áll a 2016. évi költségvetésben. 

322/2016. (XI.17.) – Döntés Strasser Antal és Pappné
Strasser Ilona kérelmérôl (0114/14 hrsz. belterületbe csa-
tolása)

A testület úgy dönt, hogy támogatja Strasser Antal és Papp-
né Strasser Ilona kérelmét, és amennyiben a hatályos jogszabá-
lyok engedik, a folyamatban lévô komplex településrendezési
terv módosítása során belterületbe vonja a 0114/14 hrsz-ú
külterületi ingatlant.  A belterületbe vonás és közmûvesítés
összes költsége a kérelmezôt terheli. A kérelmezônek a
közmûveket úgy kell kiépítenie, hogy az a terület az esetleges
további fejlesztése esetén a testület döntése alapján továbbépít-
hetô legyen, továbbá a vonatkozó szabványoknak meg kell fe-
lelnie, hiszen üzemeltetésre azt át kell adnia, térítésmentesen. 

323/2016. (XI.17.) – Döntés a „Gasztrosétány” beru-
házás kapcsán az E-ON Zrt-vel történô megállapodás
megkötésérôl

A testület úgy dönt, hogy a 685/1 és a 685/2 hrsz-ú köz-
területre vonatkozóan megköti az E-ON Észak-dunántúli
Áramhálózati Zrt-vel a megállapodást a közterületen elhelye-
zett közcélú villamos hálózat nyomvonalára és biztonsági öve-
zetére vonatkozóan.

324/2016. (XI.17.) – Az etyeki körzeti megbízottak
részére gépjármû vásárlásáról

A testület 274/2016. (IX.15.) számú határozatában dön-
tött arról, hogy egy Dacia Duster gépjármûvet vásárol, melyet
rendôrautóként Etyek közigazgatási területén az itt szolgálatot
teljesítô körzeti megbízottak használhatnak. A testület jóvá-
hagyja az erre vonatkozó és jelen határozat mellékletét képezô
szerzôdéstervezet megkötését a Fejér Megyei Rendôr-fôkapi-
tánysággal és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására,
valamint a gépjármû beszerzésére. Amennyiben a 1. pont sze-
rinti megállapodás nem kerül aláírásra, a beszerzett gép-
jármûvet a polgármesteri hivatal rendelkezésére bocsátja. A be-
szerzéshez szükséges 4.250.000 Ft forrást a Vértes Többcélú
Kistérségi Önkormányzati Társulás elszámolása révén megtérí-
tett 4.031.912 Ft-ból, valamint az általános tartalékkeretbôl
218.088 Ft erejéig biztosítja.

349/2016. (XI.28.) – Az etyeki körzeti megbízottak
részére gépjármû vásárlásáról

A testület a 274/2016. (IX.15.) és 324/2016. (XI.17.)
számú határozataiban a beszerzésre kerülô gépjármû típusát
Suzuki Vitarára módosítja.

327/2016. (XI.17.) – Az Etyek, 4246, 4247, 4249
hrsz-ú területekre az önkormányzat javára bejegyzendô
szolgalmi jogokról

A testület jóváhagyja a területekre az önkormányzat javára
bejegyzendô szolgalmi jog alapításáról szóló, jelen határozat
mellékletét képezô szerzôdés tervezetét és felhatalmazza a pol-
gármestert annak aláírására.

328/2016. (XI.17.) – Az Etyek, 4813 hrsz-ú, zártker-
ti ingatlan bérbeadásáról

A testület az Etyek, 4813 hrsz-ú, 710 m2 területû zártkerti
ingatlant határozott idôre bérbeadja, 2016. december 1-tôl
2021. november 30-ig, 10,- Ft/m2/év bérleti díj fejében Gi-
dai László (Szeghalom, Széchenyi u. 5.) részére.

331/2016. (XI.17.) – A Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda 2017. évi élelmiszer-alapanyag beszerzésére beérke-
zett árajánlatok elbírálásáról

A testület a 2017. január 1-tôl 2017. december 31. napjá-
ig terjedô idôszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
élelmiszer-alapanyag szükségletének biztosítása körében „1.
mirelit áruk” élelmiszer csoport vonatkozásában a Halker Kft.
ajánlatát fogadja el bruttó 333.180 Ft/hó  összegben, „2.
zöldség, gyümölcs, tojás” élelmiszer csoport vonatkozásában a
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Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 814.750 Ft/hó
összegben, „3. füszért áruk, malomipari termékek, italok” élel-
miszer csoport vonatkozásában a Halker Kft. ajánlatát fogadja
el bruttó 459.128 Ft/hó összegben, „4. tôkehús, húskészít-
mények” élelmiszer csoport vonatkozásában az O.K. Hús Kft.
ajánlatát fogadja el bruttó 699.965 Ft/hó összegben, „5. pé-
káruk, sütemények” élelmiszer csoport vonatkozásában a
Schlotter Ferencné egyéni vállalkozó ajánlatát fogadja el brut-
tó 319.458 Ft/hó összegben, „6. tej, tejtermék” élelmiszer
csoport vonatkozásában a Halker Kft. ajánlatát fogadja el brut-
tó 435.160 Ft/hó összegben.

332/2016. (XI.17.) – A Várossányilvánítás.hu munka-
csoport megbízása a várossá nyilvánítási pályázat 2017. évi
benyújtásra történô elkészítése tárgyában

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, és úgy dönt, hogy
Etyek Nagyközség 2017. évben benyújtja várossá nyilvánítási
pályázatát. A pályázat elkészítésével a Várossányilvánítás.hu
munkacsoportot bízza meg 400.000 Ft + ÁFA áron, melynek
fedezetét a 2017. évi költségvetésben biztosítja a K336, illetve
K351 kiadási rovaton.

333/2016. (XI.17.) – Döntés az „Etyek-I dolomit”
bányatelek környezetvédelmi mûködési engedélyének mó-
dosításához szükséges kérelemrôl

A testület úgy dönt, hogy elfogadja az elôterjesztés 1. sz.
mellékletét képezô kérelmet, és annak tartalmát.

334/2016. (XI.17.) – Döntés az Újhegyi úton megvaló-
suló „Etyek Gasztrosétány, és kapcsolódó fejlesztések” elne-
vezésû beruházás elektromos energiaellátás szakági és hír-
közlés szakági létesítményeinek tervéhez szükséges tulajdo-
nosi nyilatkozat és közútkezelôi hozzájárulás kiadásáról

A testület úgy dönt, hogy az elôterjesztés 1., 2. és 3. sz.
mellékletét képezô tervekhez a 685/1, 685/2, 4720, 4721 és
4722 hrsz-ú önkormányzati kezelésben lévô helyi közutakra
vonatkozóan közútkezelôi hozzájárulását, a 4720, 4721,
4722, 4025, 4042 és 4050 hrsz-ú önkormányzati kezelésben
lévô közutakra és földrészletekre vonatkozóan tulajdonosi
hozzájárulását adja. 

335/2016. (XI.17.) – Döntés az Alcsúti út felújítása
kapcsán (Magyar Közút beruházása) az Etyek-patakra vo-
natkozóan vízfolyás kezelôi hozzájárulás kiadásáról

A testület a tervezett építmény mûszaki specifikációját nem
ismeri, ezért a mûszaki tartalomra jóváhagyását nem adja. Úgy
dönt, hogy az Etyek-patak Alcsúti úti keresztezôdésére vonat-
kozóan vízfolyás kezelôi hozzájárulását adja a tervezési tevé-
kenységhez, preferálja a tervezett híd függôleges homlokfalai-
nak és a mellvédeknek a terméskôvel történô burkolását. 

336/2016. (XI.17.) – Döntés a Sportcsarnok megépí-
tésének ügyében a telek kiválasztásáról

A testület a sportcsarnok létesítésével kapcsolatban az aláb-
bi döntéseket hozza: módosítva a 216/2014 (VI.18) és
37/2016 (I.21.) határozataiban foglalt korábbi álláspontját a
sportcsarnok építési helyszínének a 029/8 hrsz-ú területet je-
löli ki; a sportcsarnok megépítése érdekében – a településfej-
lesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiá-
ról és a településrendezési eszközökrôl, valamint egyes telepü-
lésrendezési sajátos jogintézményekrôl szóló 314/2012. (XI.
8.) Korm. rendelet 45.§ (2) bekezdésben foglalt határidô mó-
dosítása esetén lehetôség szerint egyszerûsített eljárás kereté-
ben módosítja településrendezési terveit; felhatalmazza a pol-
gármestert a tervezéssel kapcsolatos intézkedések megtételére,
egyeztetések lefolytatására, valamint a rendezési terv módosí-
tására vonatkozó szerzôdés megkötésére Városy Péter egyéni
vállalkozóval. A szerzôdés megkötéséhez szükséges 700.000
Ft forrást a 2017. évi költségvetésében biztosítja.

338/2016. (XI.17.) – Döntés Vakulya Krisztina kérel-
mérôl (0411 hrsz. belterületbe csatolása)

A testület úgy dönt, hogy nem vonja belterületbe a 0411
hrsz-ú külterületi ingatlant.

337/2016. (XI.17.) – Döntés a Sonkamester Kft-vel
településrendezési szerzôdés megkötésérôl

A testület úgy dönt, hogy az elôterjesztés 2. sz. mellékle-
tét képezô településrendezési szerzôdést megköti a Sonka-
mester Kft-vel.

339/2016. (XI.17.) – A turisztikai pályázattal érintett,
491, 1545 1546 hrsz-ú területekkel összefüggô település-
rendezési eszközök módosításáról

A testület a turisztikai látogatóközpont elhelyezésével kap-
csolatban tett fôépítészi észrevételt megvizsgálta, optimális és
ideális döntését továbbra is fenntartja, mivel tárgyi telek a leg-
alkalmasabb az adott látogatóközpont megvalósítására. A terü-
let a település központ történeti részén helyezkedik el, a leg-
fôbb turistaútvonal mentén, a Magyar-kút, a Kálvária és az
IKSZT közvetlen közelében az Öreghegy és az Újhegy lábá-
nál. A TOP-1-2-1. pályázati kiírás keretében beadott támoga-
tási kérelem értelmében nincs az önkormányzatnak lehetôsége
másik területre áthelyezni a létesítményt. 

340/2016. (XI.17.) – Döntés az Újhegyi úton megva-
lósuló „Etyek Gasztrosétány, és kapcsolódó fejlesztések”
elnevezésû beruházás keretén belül nyilatkozatok kiadá-
sáról

A testület nyilatkozik arról, hogy a 4720 és 4721 hrsz-ú he-
lyi közút a beruházás keretén belül tervezett út a megépítését
követôen is a helyi közúthálózat része lesz, és a tervezett úton
nem lesz tömegközlekedés.

341/2016. (XI.17.) – Javaslat a polgármester 2016.
évben végzett munkájának értékelésére és 2016. évi ju-
talmára

A testület a Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és
Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság javaslatára úgy
dönt, hogy Garaguly Tibor polgármester urat egész éves ered-
ményes munkájának elismeréseként kéthavi illetményének
megfelelô összeggel jutalmazza. 

347/2016. (XI.28.) – A könyvtár részére a 2016. évi
jutalom költségvetési keret biztosítása az általános tartalék
terhére

A testület a könyvtár 2016. évi költségvetésében a személyi
kiadásokon belül a jutalom keret 480 ezer forint összeggel va-
ló megnöveléséhez hozzájárul, mely a 2016. évi módosított
költségvetés általános tartalékát terheli.

350/2016. (XI.28.) – Döntés az Etyek, Szôlôhalom la-
kóparkba vezetô út felújításával kapcsolatos pótmunka el-
számolásáról

A testület elfogadja a PUHI-TÁRNOK Kft. pótmunka el-
számolását és jóváhagyja bruttó 282.705 Ft megfizetését a vál-
lalkozó felé.

351/2016. (XI.28.) – Döntés az Újhegyi úton meg-
valósuló „Etyek Gasztrosétány, és kapcsolódó fejleszté-
sek” elnevezésû beruházás keretén belül nyilatkozatok
kiadásáról

A testület nyilatkozik a 4025 hrsz-ú ingatlanon létesítendô
transzformátor állomás zajszintjérôl, nyilatkozik a fejlesztés
közcélúságáról, valamint arról, hogy a megvalósuló létesítmé-
nyek a beruházást követôen az Önkormányzat tulajdonába
kerülnek. 

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô -
ter jesz té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hiva-
talban (ügy félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webe-
tyek.hu honlapon.)
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Segítô Kéz
December a latin decem szóból származik, jelentése tíz, mert

eredetileg ez volt a tizedik hónap a római naptárban. A népi ka-
lendárium Karácsony havának nevezi, advent idôszaka. December
3-a a Fogyatékos Emberek Nemzetközi Napja, 6-a Szent Miklós
napja, 10-e az Emberi Jogok Napja. December a várakozás és a
készülôdés idôszaka. Nézzük, intézményünkben ez hogyan zajlik.

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
November 10-én Szent Márton napja alkalmából kicsinyek és

nagyok számára rendeztünk kézmûves foglalkozást lámpakészítés-
sel, közben felelevenítettük a Márton napi szokások mondakörét,
majd a közösen elkészített mécsesekkel, kivilágított gyönyörû lám-
pákkal felvonultunk a Kálvária dombra. Ott a sötétség leple alatt a
már elôre elkészített és kikészített libazsíros kenyér és forró tea
várta a résztvevôket. A felnôttek sem maradtak szomjasak, rájuk
„isteni” fûszerezett, etyeki borokból készült forralt bor várt. A
gyerekek azonnal birtokba vették a lejtôs dombot, ahol rohangál-
tak, szaladgáltak, bukfenceztek, fára másztak. Intézményünk sze-
retne hagyományt teremteni, tehát jövôre Szent Márton napján
találkozunk a Segítô Kézben!

November 22-én Erzsébet, Emma, Katalin nevû klubtagjain-
kat köszöntöttük névnapjuk alkalmából. 

December 2-án a reggeli, ijesztôen zord idôjárás ellenére, el-
szánt csapatunkkal útra keltünk a Gyôrbe, az adventi vásárba. Mi-
re odaértünk, az idôjárás megkegyelmezett, még a nap is elô-elô
bukkant. A karácsonyi díszbe öltözött gyönyörû város minden

kellemetlenségért kárpótolt. A belvárosi séta alkalmával megkós-
tolhattuk a forralt bor mellett a puncsot is, ami igazán adventi
hangulatot varázsolt a lelkünkbe. A fényutcákban barangolva jég-
pályát is felfedeztünk, melyet egyik bátor klubtagunk ki is próbált.
Nagyon szép tartalmas napot töltöttünk ismét együtt. 

Decemberi klubprogramok:
December 8-án karácsonyi kézmûves foglalkozást, 13-án kará-

csonyi ünnepséget tartottunk.
Névnapjukat decemberben ünneplô klubtagjainkat januárban

köszöntjük. 
Decemberben az utolsó idôsmozgató- és meridián torna de -

cember 19-én, hétfôn lesz, az elsô tornák 2017. január 2-án lesznek.

Gyermekjóléti és Családsegítô Szolgálat
2016. november 8-án szakmaközi találkozó keretében, elsô-

sorban az iskola kérésére a gyermekbántalmazásra fókuszálva, hív-
tuk meg Toma Andreát, az NEFI Gyermekegészségügyi Igazga-
tóság munkatársát, aki elôadást tartott településünk jelzôrendsze-
ri tagjainak a gyermekbántalmazás elôfordulásáról, megelôzési le-
hetôségeirôl. A szakmai találkozón jelen volt több pedagógus,
óvodapedagógus, dajka, védônô, rendôr, gyermekorvosi asszisz-
tens, szociális területen dolgozó kollegák. A színvonalas elôadás
több részbôl épült fel. Hallhattunk tájékoztatást a „KamaszOK
vagyunk” elnevezésû programjukról is, e kapcsán több informá-
ció a www.tinivagyok.hu weblapon is elérhetô. 

Az elôadó külön felhívta a figyelmet a gyermekvédelmi törvény
2009. évi módosítására, kiemelten a jelzôrendszer jelzési kötele-
zettségére. Mindmáig nagyon nagy a látencia e területen Az elôa-
dó részletesen ismertette a „shaken baby” szindrómát. A „megrá-
zott gyerek” probléma típus még sajnos ma is kevés körben is-
mert, azonban felmérések azt bizonyítják, hogy évente több gyer-
mek halálát is okozza ez a bántalmazási típus. A megelôzés rend-
kívül fontos. Ennek kapcsán készült kiadványuk is, mely ôszintén
felvázolja a csecsemôkkel kapcsolatos szülôi nehézségeket, bemu-
tatja, hogy miért is olyan veszélyes egy kisgyermek rázása. Felhív-
ja a figyelmet arra, ha a szülô egyedül érzi magát a problémában,
kérjen segítséget védônôtôl, szakembertôl, vagy családtagtól.

Az elôadás során hasznos információkkal ellátott szóróanyagot
is kaptunk, melyekkel még inkább fel tudjuk hívni a figyelmet a
gyermekeket érô veszélyekre. Ezek szolgálatunkban is elérhetôek. 

Felhívjuk figyelmüket egy a közelmúltban indult szexedukáci-
ós programra is, a Yelon-ra (https://yelon.hu/), melyet a Hin-
talovon Alapítvány hívott életre, s melynek célja, hogy a testrôl, lé-
lekrôl és szexualitásról ôszintén, tabuk nélkül tájékozódhassanak a
serdülô fiatalok.

December 6-án a Családsegítô Szolgálatba is ellátogatott a Mi-
kulás, sok kisgyermek örömére. A kollégák játékkal, kézmûves
foglalkozással, zenével várták a várakozó gyerekeket, szülôket. Eg-
ger Géza „bácsi” gitárszóval kísérte a dalokat. 54 gyermek kapott
ajándékcsomagot, Schultz Eleonóra nagylelkû adományozó jóvol-
tából. Jó hangulatban telt a délután.

Köszönjük a segítségét Sütô Gábornak, Szalay Editnek, Egger
Gézának és Schultz Eleonórának, hogy mosolyt csaltak a gyermek-
arcokra.

Családi napközi
Novemberben Márton napi felvonuláson vettünk részt, saját

készítésû mécsessel. Kézmûvesedéssel, vers- és ének tanulással iz-
gatottan vártuk a Télapót. Ünnepi készülôdés hangulatában tel-
nek napjaink, gyermekeink már nagyon várják a karácsonyt.

Intézményünk valamennyi munkatársa nevében áldott, békés
ünnepeket kívánunk!

Némethné Pájer Anna, Egger Ilona, Sz. Salamon Tímea, 
Fühl Rita, Gyüre Edina, Tóthné Tóth Nikolett

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: 2017. január 4-e, 18-a, február 1-je
9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú,
ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról iga-
zolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal
forduljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog -
ramokra a klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Advent jegyében…
Advent elsô vasárnapján a Könyvtár – Közmûvelôdési In-

tézmény színes programmal várta a település lakóit. Délelôtt a
Kuttyomfitty Társulat elôadását nézhették meg a gyerekek, a
bátrak kézmûves foglalkozáson készíthettek apró ajándékokat,

ékszereket. Az Etyeki Kéz -
mûves Önképzô Kör tagjai ki-
állításon mutatták meg az év
folyamán készült legszebb al-
kotásaikat, de vásárolni is le-
hetett a szebbnél-szebb kerá-
miákból. Nagy Bertalan
„Mozaik” címû kiállítását ré-
gi barátja, Boros Attila nyi-
totta meg.

A falu karácsonyfájának
közös feldíszítése után az ál-
talános iskolások kedves
mûsorral köszöntötték a
résztvevôket. Sötétedés után
az elsô adventi gyertyát Ga-
raguly Tibor polgármester,
Mészáros Péter plébános és

Hunyadi János lelkész közösen gyújtották meg.
A fenyôfadekoráló versenyre a tavalyinál többen jelentkez-

tek, a csapatok mindannyian oklevelet és ajándékot kaptak.
Újdonság és nagyon népszerû volt a „Karácsonyi édes fi-

nomságok” címmel meghirdetett verseny: a tizenöt tálca sütit
a zsûri mellett, a jelenlévôk is megkóstolhatták, készítôik em-
léklapot és ajándékcsomagot vittek haza.

Néhányan megosztották velünk a versenyre készített süte-
ményük fortélyait, fogadják szeretettel, próbálják ki Önök is!

Mézes tekercs

Elkészítés: A lisztet a porcukorral összekeverjük, a zsírt be-
lemorzsoljuk, a közepébe a mézet belecsurgatjuk, és a tojást
beleütjük. Ezután a fûszereket is belekeverjük és az egész
masszát alaposan összedolgozzuk, és három részre osztjuk.

Egy részt 35-38 cm hosszú és 18-20 cm széles téglalappá
nyújtjuk. A téglalap közepét hosszában megkenjük a lekvárral
és körberakjuk a dióval. Az üresen maradt részeket ráhajtjuk a
töltelékes részre és felvert tojással megkenjük.

10 percig 200 fokon, majd 10-14 percig 150 fokon sütjük.
Vadas Istvánné

Zserbó

Elkészítés: A hozzávalókból gyenge tésztát gyúrunk és há-
rom részre osztjuk. Mindhárom cipóból egy-egy lapot nyúj-
tunk, majd tepsibe rakjuk, megkenjük lekvárral és megszórjuk
a cukorral összekevert darált dióval. A tetejére meggyet te-
szünk. Ezt még kétszer megismételjük. Egy órán át állni hagy-
juk, majd lassú tûzön megsütjük. Ha kihûlt bevonjuk a csoki-
gúzzal, melyhez az apróra tört tábla csokit gôzön felolvasztjuk,
és olajjal simára keverjük.

Illyés Emese és Eszter
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Diós, meggyes, csokis pite

Elkészítés: A lisztet, cukrot, zsírt, tojást, tejet,
sütôport és vaníliás cukrot egy keverô tálban
géppel összekeverjük és egy kizsírozott, lisztezett
nagyobb mély tepsibe öntjük. Ezután a meggyet
jól lecsepegtetjük és fahéjas cukorba forgatva a
tésztára szórjuk. A csokit apró kockákra törve
szintén belenyomkodjuk, majd elômelegített sü-
tôben 160 fokon tûpróbáig sütjük. Még langyo-
san meghintjük porcukorral. Ha kihûlt, kockákra
vágjuk. (Dió helyett mákkal is finom.) 

Iván Zsoltné

Hozzávalók
Tészta
50 dkg liszt
7 dkg zsír
20 dkg porcukor
16 dkg méz
2 tojás

1 kk fahéj
2 csipet ôrölt szegfûszeg
1 kk szódabikarbóna
1 csipet só
Töltelék
fél üveg szilvalekvár
20 dkg dió (egész)

Hozzávalók
Tészta
40 dkg liszt
20 dkg vaj (fele zsír)
5 dkg porcukor
1 tojás
késhegynyi sütôpor
1 dkg élesztô (1dl tejben 
felfuttatva)
Töltelék
20 dkg dió
20 dkg porcukor
20 dkg baracklekvár
1 bögre meggybefôtt
Tetejére
1 tábla csoki
4 ek olaj 

Hozzávalók
1 bögre liszt
1 bögre cukor
1 bögre tej
1 tojás
1 kanál zsír

1 sütôpor
1 vaníliás cukor
1 üveg magozott meggy -
befôtt
1 tábla étcsokoládé

Nagy Bertalan és Boros Attila a
kiállításmegnyitón

Az általános iskolások karácsonyi mûsora

Kézmûves foglalkozás



Céklás brownie

Elkészítés: A száraz hozzávalókat egy tálban összekeverjük
(kétféle liszt, kakaópor, sütôpor, szódabikarbóna, só, pici fa-
héj). A csokit gôz fölött megolvasztjuk. Egy másik tálban ro-
botgéppel habosra verjük a tojásokat és a cukrot, majd hozzá-
adjuk az olajat és vékony sugárban adagolva az olvasztott cso-
kit. Ekkor mehet bele a céklapüré is, végül beleforgatjuk a szá-
raz anyagokat. A végén megy bele 1 tk almaecet és az így ka-
pott tésztát egy kivajazott, kilisztezett szögletes formába önt-
jük. Elômelegített sütôben 180 fokon kb. 35-40 perc alatt
megsütjük (tûpróba).

Petô Alíz
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Hókocka

Elkészítés: A tésztához valókat jól összedolgozzuk és sütô-
lemezen 3 lapot sütünk belôle. A krémhez a lisztet a tejben
sûrûre fôzzük, majd a többi belevalót apró adagokban beleke-
verjük. Amikor a tészta is és a krém is kihûlt, a krém felét az el-
sô, másik felét a második lapra kenjük. A harmadik lap tetejé-
re porcukor kerül. Pár nap múlva a tészta megpuhul, akkor fel-
szeleteljük.

Orosz Györgyné

Reszka mézespuszedli

Elkészítés: A hozzávalókat összegyúrjuk és félóra pihentetés
után ujjnyi vastagra kinyújtjuk. Pohárral köröket szaggatunk.
A közepét dióval, mandulával díszíthetjük. Sütés után fémdo-
bozban hetekig eláll.

Kattráné Gánszky Klára
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Fonott kalács

Elkészítés: A tejet langyosra melegítjük. Az 1/3 részébe be-
lekeverjük a vaníliás cukrot, belemorzsoljuk az élesztôt és
hagyjuk felhabosodni.

A lisztet átszitáljuk. A vajat megolvasztjuk és a maradék tej-
jel, a cukorral és 1 tojással együtt a liszthez adjuk. Hozzáadjuk
a felhabosodott élesztôt is és az egészet jól összegyúrjuk. A vé-
gén a forró vízbe áztatott és leszûrt mazsolákat is beledolgoz-
zuk. Meleg helyen letakarva 2 órát kelesztjük. Újra átgyúrjuk,
majd ismét 1 órát kelesztjük.

Utána a tésztát három egyenlô részre osztjuk, három hosz-
szúkás rudat formázunk belôle és összefonjuk ôket. Sütôpapír-
ral bélelt tepsire tesszük, megkenjük egy elhabart tojással, ne-
gyed órát pihenni hagyjuk, majd megszórjuk szórócukorral.
Elômelegített sütôben 180 fokon 20-30 percet sütjük.

Petô Alíz
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Hozzávalók
Tészta
30 dkg liszt
8 dkg Rama margarin
1 tojás
3 ek cukor
5 dkg szalakáli
kevés tej

Krém
5 ek liszt
0,5 l tej
17 dkg Rama margarin
10 dkg vaj
1 tojás
25 dkg cukor
2 cs vaníliás cukor

Hozzávalók
55 dkg liszt
2,5 dl tej
8 dkg cukor
2 tk. vaníliás cukor
4,5 dkg vaj

1 tk. só
2 tojás
2 dkg friss élesztô
1 marék mazsola (opcionális)
a tetejére szórócukor

Hozzávalók
25 dkg liszt
12 dkg cukor
2 db tojás

3 ek méz
1 tk szódabikarbóna
1 tk fahéj

Hozzávalók egy szögletes
kenyérformához 
(1 bögre = 2,5 dl)
30 dkg cékla sütôben, héjá-
ban megsütve, megpucolva,
pürésítve
fél bögre cukrozatlan kakaópor
fél bögre fehér liszt
fél bögre teljes kiôrlésû tön-
kölyliszt
1 tk. foszfátmentes sütôpor

fél tk. szódabikarbóna
csipet só
1 tk. almaecet
3 tojás
8 dkg nádcukor
1,25 dl hidegen sajtolt napra-
forgóolaj
késhegynyi ôrölt fahéj
10 dkg étcsoki gôz fölött
megolvasztva

A fenyôfadekoráló versenyen készûlt alkotások

Minden résztvevô csapat oklevelet 
és ajándékot kapott



Cserediák hét 
2016. október 8. és 15. közt ismét remshaldeni vendégek

jártak iskolánkban. A gazdag program megvalósulásáért ez-
úton is köszönetet szeretnék mondani iskolánk nevében az
etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, Etyek Nagy-
község Önkormányzatának, illetve kollégámnak, Csizmadia
Gábornak. Az esemény részleteirôl a német kísérôtanár, Ulrich
Aupperle beszámolója olvasható, magyar nyelven:

„Miután ez etyekiek tavasszal nálunk jártak Remshalden-
ben, most az EHR iskola diákjai látogattak Etyekre Ulrich Aup-
perle tanár és Birgitte Meyer-Riedl kíséretében, aki elnökségi
tagja a Remshaldeni Testvérvárosi Bizottságnak, illetve képvise-

lôje ott az etyeki testvérvárosi kapcsolatnak. Nagy volt a viszont-
látás öröme a vonat érkezésekor a Kelenföldi pályaudvaron. A
vasárnapot mindenki kirándulással töltötte vendéglátói körében.

Hétfôtôl péntekig meglátogattunk néhány tanórát az iskolá-
ban, elsôsorban németórákat különbözô osztályokban. A mûvésze-
ti iskolában részt vettünk egy kreatív foglalkozáson, ahol újra-
hasznosított anyagokból ékszert készíthettünk. Ismét járhattunk
néptáncórán, itt kezdetben az aktív szereplést néhányan fenntar-
tással fogadták, de végül mégiscsak élvezték a foglalkozást. A gaz-
dag iskolán kívüli programok közt szerepelt a Korda Filmstúdió,
a polgármesteri hivatal, illetve az Etyeki Németek Egyesületéhez
tartozó tájház meglátogatása. A hét csúcspontját számunkra a
Gingalló Csokoládémanufaktúra jelentette, ahol a csokoládékészí-
tés elméleti bemutatása után mindenki átélhette az alkotás örö-
mét is. És természetesen a budapesti kirándulást is ide sorolnám,
ahol láthattuk a Duna partján álló parlament világhírû épüle-
tét. Különösen nagy hatással volt ránk a fôvárosi Millenáris park-
ban megrendezett Láthatatlan kiállítás. Látássérült kísérônk ve-
zetésével egy teljes órás kalandban lehetett részünk a teljes sötétség-
ben. Sok mindent megtudhattak a gyerekek a vakok integrálásá-
ról, például azt, hogyan írnak és olvasnak, akik nem látnak. 

Végezetül jó hangulatú búcsúpartit rendeztünk a program
minden résztvevôje számára, ahol újra élvezhettük a magyar spe-
cialitás, a lángos ízét. Értékes tapasztalatok nagyszerû érzésével
búcsúztunk el egymástól a Kelenföldi pályaudvaron. Szívbôl jövô
köszönetet szeretnék mondani minden érintett etyekinek, különö-
sen Kazinczy-Jámbor Ágnes némettanárnônek, aki mindent
megtervezett és lebonyolított.                          Ulrich Aupperle”
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A „sikersztori” folytatódott

November 10-én területi versmondó versenyen vettek részt
alsós tanulóink Alcsútdobozon. A Márton napi szavalóverseny-
re minden évfolyam két legjobb versmondója jutott el. A fellé-
pés sorrendje sorsolással dôlt el. A helyi iskola bábcsoportjának
elôadása után elkezdôdhetett a verseny. Minden évfolyam kü-
lön terembe vonult, ahol elszavalták a verseiket, verses meséi-
ket. Ezután megvendégeltek bennünket és táncház is várta a
gyerekeket. Eközben a zsûri meghozta döntését, mely szá-
munkra nagyon sok helyezést hozott. 

Az 1. osztályosok között II. helyezést ért el Balog Mira 1.a
osztályos tanulónk. A 2. osztályos tanulóink mindketten nagyon
szépen szerepeltek, Pásztor Nóra (2.b) II. helyezést, Bancsó Ba-
lázs (2.a) III. helyezést ért el. A 3. évfolyamosok között I. he-
lyezést ért el 3.b osztályos diákunk Varga Viktória, és tôle nem
sokkal lemaradva II. helyezést érdemelt ki  Berényi Hanna (3.a). 

A zsûri elismerô oklevéllel jutalmazta Buzás Grétát (1.b),
Bancsó Blankát (4.a) és Pluhár Virágot (4.a).   

Nagyon boldogan érkeztünk vissza Etyekre, és már tervez-
getjük, hogy jövôre ismét részt veszünk a versenyen.

Birkásné Vona Sarolta

Márton nap az iskolában
Az idén is elérkezett a szokásos projektnapunk, a Márton

nap. Az alsósoknak négy, a felsôsöknek öt órája fûzôdött ehhez
a népszokáshoz. Osztályonként készítettünk kicsi és nagy lám-
pásokat is, meghallgattunk egy népismereti elôadást a mosásról
Cili néni elôadásában, ettünk majdnem libazsíros kenyeret, it-
tunk az újbor helyett nagyon finom teát, megoldottunk köny-
nyebb és nehezebb német rejtvényeket ebben a témában, éne-
keltünk és verseltünk is Szent Mártonról. A csodálatos óriás
lámpások ezután még egy hétig a függôfolyosót díszítették és
sötétedés után ledes lámpájukkal pislákoltak. Ismét egy élmény-
nyel gazdagabban tértünk haza. Köszönjük az Etyeki Német
Nemzetiségi Önkormányzat és a Szülôi munkaközösség anyagi
támogatását. Horváth Ágota
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Területi német verseny: 1. hely
2016. november 10-én Székesfehérváron jártunk a Tóváro-

si Általános Iskolában. A megye számos német nemzetiségi és
nemzetiségi tagozatos iskolájából érkeztek csapatok a Márton-
nap témája köré font német versenyre.

Délután fél kettôkor Farkas Bence, Vanpée Nathalie és Var-
ga Dániel 6.a osztályos tanulók még engem bíztatva viccelôd-
tek arról, hogy gyôzni jöttünk, miközben az iskola aulája meg-
telt versenyzôkkel. Négy órakor már én gyôzködtem ôket,
hogy higgyék el, tényleg megnyerték a csapatversenyt!

A tudásuknak, tehetségüknek, a felkészülés alatt jutalom-
ként kapott cukorkáknak, esetleg mindennek együtt köszönhe-
tôen…, mindenesetre ismét nagyon büszke voltam rájuk!

Kazinczy Ági néni

Bolyai anyanyelvi csapatverseny
Bicskén rendezték meg az országos anyanyelvi verseny terü-

leti fordulóját. Egy ötödikes, egy hatodikos és két hetedikes csa-
pat tanulói bizonyították tudásukat, valamint azt, hogy csapatjá-
tékban is nagyszerûen együtt tudnak gondolkodni, dolgozni.

Tollforgatók: Mohos Anna, Farkas Petra, Nagy Mila Má-
ria – Agykagylók: Vanpée Nathalie, Jónás Eszter, Milotai Mi-
ra, Seres Julianna – Szupercsapat: Furcsa Luca, Németh Rebe-
ka, Bancsó Babett, Mohos Eszter, Pál Márton – Csillámpónik:
Joó Tímea, Kôvári Petra, Tóth Boglárka, Rezes Richárd

Szívbôl gratulálok és köszönöm a lelkes felkészülést!
Szegedi Mónika tanár

Kupakgyûjtés
Ezúton szeretnénk megköszönni segítségüket a ku-

pakgyûjtési akciónkban. A nagy sikerre való tekintettel folytat-
juk az akciót. Továbbra is várjuk kijelölt gyûjtôhelyeinken és az
iskolában a bármilyen színû és nagyságú mûanyag kupakokat.
Elôre is köszönjük!

Karácsonyi ajándékvásár
Kedves Etyekiek! December 13-14-15 és 16-án délután 15 és

17 óra között várunk mindenkit az iskolába, ahol megtekinthetik
a gyerekek által készített csodálatos karácsonyi ajándékokat és
megvásárlásukkal támogathatják is az ajándékok készítôit. A gye-
rekek izgatottan készülôdtek és most még türelmetlenebbül vár-
ják, hogy mindenki láthassa milyen ügyesek.     Horváth Ágota

Ovihírek
A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda szeretné megkö-

szönni az év folyamán nyújtott támogatást és segítséget a Pol-
gármesteri Hivatalnak, a Szülôi Szervezetnek, a Német Nem-
zetiségi Önkormányzatnak, az Edeck Kft-nek, az Ödönmajori
Tehenészetnek, a gyermekek szállításában közremûködôknek
Kreisz Enikônek és Bojtok László, az óvodába járó gyermekek
szüleinek és mindenkinek az önzetlen segítséget.

A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda kollektívája Békés
Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Boldog
Új Évet kíván Etyek nagyközség lakóinak.

Fülemüle Fórum
Immáron 11. alkalommal rendezte meg minôsítô versenyét

a Fülemüle Alapítvány és az Alapfokú Mûvészeti Iskola Etyeken,
a tornateremben. A mûsort hosszas szervezés és elôkészület el-
ôzte meg, pénteken a tornatermet feldíszítettük a rendezvény-
nek megfelelôen Lakatos Lilla és tanítványai alkotásaival. Aztán
jött szombaton a megmérettetés: 11 iskolából érkezett több
mint 100 gyermek, 10 pedagógus és számos kísérô. Alapítvá-
nyunk elnöke, Vashegyi Piroska kedves üdvözlô szavai után 11
órától fél 4-ig egy fél órás szünettel hallhattuk a szebbnél-szebb
népzenei produkciókat hangszeres kísérettel vagy anélkül. Kiss
Zsuzsa etyeki néptánctanár 50 mûsorszámot konferált fel a dél-
után folyamán. Mindeközben a háttérben is lázas munka folyt,
hiszen az alapítvány tagjai minden fellépôt és kísérôtanárt meg-
vendégeltek zsíros kenyérrel, teával és süteménnyel. Szerény bü-
fé is mûködött, ahol a szülôk olthatták szomjukat és éhségüket.
A háromtagú zsûri – Nagy Albert, Szabó Ágnes és Bennô Katalin
népzenészek – nehéz helyzetben volt, de hosszú töprengés után
végül mindenki megkapta az ôt illetô minôsítést. 

Az etyeki diákok kiválóan teljesítettek, a Kisrigó és a Csili-
pán énekegyüttes, a Kenderzsupp citeraegyüttes, ill. Mohos Anna
kiemelt nívódíjban részesült. Varga Viktória és Nagy Gréta, So-
ós Johanna citerakíséretével nívódíjat kapott.  Szintén nívódíj-
ban részesült a Harmatcseppek hangszeres együttes, Soós Johan-
na és Ráczkevy-Eötvös Blanka citeraduója valamint Soós Johan-
na szólóénekesként is. Nagyon megdicsérték Joó Esztert citera-
játékáért. A zsûri döntésére várva a gyerekek táncolhattak a
táncházban a tornateremben, vagy kézmûveskedhettek Lilla
nénivel. A rendezvény végén az alapítvány minden résztvevôt
megajándékozott, ill. minden iskola kapott egy-egy ajándék-
csomagot. Ennek az összeállításában köszönjük a Zarándok
Pince és a Hernyák Birtok támogatását. De nemcsak nekik tar-
tozunk köszönettel, hanem az etyeki diákok szüleinek is, akik
segítettek nekünk a pakolásban és óriási mennyiségû süte-
ményt sütöttek. Nagyon elfáradtunk, de már most újult erôvel
nézünk a 12. Fülemüle Fórum elébe.

Horváth Ágota
Fülemüle Alapítvány
Fotók: Lakatos Lilla
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Legyen az ünnepi asztalon helye 
az etyeki háromkirályok söröknek is.
Palackban érlelt, limitált kiadású
ünnepi söreinket megvásárolhatja

az Etyeki Sörmanufaktúra mintaboltjában, Bot-
pusztán, a Kolumbusz utca 1511/1 hrsz. alatt. 

December 23-ig minden hétköznap 
8-16.30-ig tart nyitva a mintabolt.

Karácsony és Szilveszter között
csak december 27-én és 29-én 

9-16-ig tartunk nyitva.

Szelektív hulladék elszállítása: 2017 január 10., kedd

Köszönet
Régóta tartó probléma oldódott meg Deák Ferenc utcai

járda aszfaltozásával. Sokszor inkább kimentünk a veszélyes
közútra, mert babakocsival és gyalog is nagyon rossz volt köz-
lekedni rajta. Köszönjük szépen.

Iván Zsolt és családja

Mikulásfutás
Az Etyeki Futók Egyesülete, immár 8. alkalommal, meg a

Mikulás futást, hiszen Etyekre még a Mikulás is futócipôben
érkezett. 

Nagyon hideg idô volt aznap reggel, ezért a több mint száz
gyereket és felnôttet egy kis gimnasztikával tartottuk melegen
a rajt elôtt. A közel 3 km-es távnak kicsik is nagyok is szuper
sebességre kapcsolva száguldottak el a Vörösmarty utca irányá-
ba, majd a környezô utcákban a polgárôrök segítségével tettek
egy kört és már vissza is értek a Mikuláshoz. Az egyesület sza-
loncukor-érmekkel, egészséges Miki csomaggal és forró teával
várta a célba érkezô gyerekeket. A felnôttek sem maradtak üres
kézzel, finom forralt bort kaptak a Mikulástól. 

Nagyon szép délelôttöt töltöttünk el együtt, kipirult és mo-
solygó arcokkal volt tele a Búcsú tér. Köszönjük, hogy eljötte-
tek és velünk futottatok!  

Etyeki Futók Egyesülete
Fotó: Franta Andrea

Megújult a Prima üzlet
Az augusztusban kezdôdött átalakítás lassan a végéhez

közeledik. Nagyobb vásárlótérrel, új polcrendszerrel, új
pénztárakkal, a zöldségosztály átalakításával, praktikus, átlát-
hatóbb termékcsoportokkal (a nehezebb áruk közelebb ke-
rültek a pénztárhoz), digitális árkijelzéssel, 12 ezer fajta ter-
mékkel várjuk vásárlóinkat – mondta el kérdésünkre Darabos
Zoltán, az üzlet vezetôje. – Jobban ügyelünk a szavatosság
lejártára, a termékek minôségére. A termékek allergén tartal-
mát az arra érzékenyek egy tablet segítségével nyomon kö-
vethetik. A próbasütések után hamarosan minden pékárut
helyben sütünk (kenyér kivételével), a húsosztályon januártól
frissen készített grill ételeket készítünk. A vinotéka gazdag
választékát jövôre szeretnénk etyeki borokkal bôvíteni. A ka-
rácsonyi halvásár december 14-én indul, 8-18 óráig a bolt  e -
lôtti halasbódéban kiváló minôségû halfajtákból válogathat-
nak vásárlóink. 

Ezúton is köszönjük az etyekiek bizalmát, igyekszünk a jö-
vôben is legnagyobb megelégedésükre végezni munkánkat. 

Áldott, békés karácsonyt és boldog új esztendôt kíván a Prí-
ma üzlet kollektívája.

Trükkös csalók
Az utóbbi idôben éjszakai telefonálók unokájuk, gyermek-

ük balesetére hivatkozva nagyobb összegû készpénzt próbáltak
kicsalni idôs etyeki emberektôl. A körzeti megbízottak kérik,
hogy ne dôljenek be a trükknek, értesítsék a rendôrséget a 107,
vagy a 112-es segélyhívó számok valamelyikén.

Bûnmegelôzés az iskolában
November 25-én és 29-én alsós tanulóink részt vehettek a

Bicskei Rendôrkapitányság által szervezett közlekedésbiztonsá-
gi és bûnmegelôzési foglalkozáson. Két rendôr tartott egyórás
foglalkozást a gyerekeknek. A beszélgetések során csupa hasz-
nos dologról esett szó: megbeszélték a kerékpáros közlekedés
szabályait, a kerékpározás szükséges felszereléseit; a zebrán va-
ló átkelés szabályait; a közlekedési táblák jelentéseit. 

Szó esett az autóban kötelezô gyermekülés és a „Látni és
látszani” szlogen fontosságáról. Ezután jöttek a gyerekek szá-
mára legizgalmasabb, legjobban várt percek: a kezükbe foghat-
ták a pisztolyt, a gumibotot, a bilincset és a rádiót. A diákok
nagyon jól érezték magukat, sok hasznos ismeretet elevenítet-
tek fel ill. tanultak meg.

Köszönjük szépen mindenkinek, aki hozzájárult ennek a
programnak a létrejöttéhez!

Birkásné Vona Sarolta

Hosszútávra keresünk megbízható leinformálható 

villanyszerelô, lakatos és hegesztô 
munkatársakat, azonnali munkakezdéssel. 

Érdeklôdni: 06-30-8833-915



2016. no -
vem ber 7-én
éjjel 2 órakor
megszületett

Nagy-Czirok Noémi
és Péter negyedik gyermeke,

Nagy-Czirok Lili.

2016. október 29-én 21.34 perckor 
3750 grammal és 55 cm-rel 
megszületett 
Vida-Szûcs Málna Anna. 

2016. november 8-án 9 órakor
2600 g-mal és  50 cm-rel 
megszületett Nagy Lajos 

és Nagy Judit kislánya 
Nagy Eszter Tamara.

2016. november 16-án 
3200 grammal és 48 cm-rel 
megszületett Kaba Gábor 
és dr. Szlávik Melinda kisfia 
Kaba Dániel.

2016. november 16-án 3620 g-mal 
és 51 cm-rel megszületett 

Pájer-Németh Balázs 
és Elmauer Dóra kislánya, Júlia.

2016. december 5-én 3340 grammal
és 52cm-rel megszületett Kiss Péter
és Lothrigel Szilvia kislánya, 
Kiss Korina Hanna.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet kívánunk!
Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír
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NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Szilveszteri mulatság
2016. december 31-én 18 órától az óvoda ét-
termében a Czimeres Pálinkaház rendezésében

A svédasztalos vacsorát 
a Czimeres Pálinkaház szakácsai készítik

Elôételek: paradicsomos bruschetta háziolivás bagetten, friss
bazsalikommal – marinált kecskesajt – padlizsánkrémmel töl-
tött kosárkák zöldség karddal
Leves: pikáns erdei gombás vadragú leves rozscipóban
Fôétel: baconos, póréhagymás ricottával töltött csirkemell tej-
színes mártásban – zsályás zöldségágyon sült pisztráng diómár-
tással – zöldfûszeres fasírozott pikáns mártással – szûzérmék
erdei gombamártással – pulykamell Corvinus módra whiskys
mandulamártással
Köretek: tepsis baconos sült burgonya – kakukkfüves jázmin-
rizs – grill zöldségek mozzarella sajttal 
Saláták: görög saláta friss bazsalikom pestóval – olaszos tész-
tasaláta – friss kevert saláta rukkolával, aszalt paradicsommal –
Corslow saláta
Desszertek: somlói galuska tejszínhabbal – házi vargabéles va-
nília sodóval porcukor felhôben – mákos tejberizs erdei gyü-
mölcsmártással 
Éjféli menü: bôrös malacsült tört burgonyával, lencsés lilaká-
posztával – fôtt virsli mustárral, kenyérrel – fasírt golyócskák
zöldségekkel 

Zene: 
Vokál Akkord Band

(www.vokalakkordband.hu)

Meglepetésvendég

Belépôdíj ára: 15.000 Ft/fô
A belépôdíj tartalmazza:

vacsora, Welcome drink, éjféli pezsgô, pogácsa 

Tombola értékes nyereményekkel
Fôdíj: 2 személyes wellness hétvége 

Támogatók: Rókusfalvy Fogadó (2 személyes vacsora) 
Etyeki pizzéria (2 személyes vacsora) – Etyeki Forrás
Etyeki tüzép – Kamilla virágbolt – Kattra Pincészet

Rack-Ház Bt. – Rák Szabolcs – Szabó Erika
Túrós Andrea fodrász – Németh Attila – Gulyás Ákos

Szekeres Ferenc – Nádas bormûhely – Etyeki virágmûhely
Óra- és ékszerüzlet, Biatorbágy – Csilli-villi takarítás-mázolás

Földházi hentesbolt Biatorbágy
Orosz Gyula Családi Pincészete – Tátrai Pincészet

Jegyek kaphatók a Czimeres Pálinkaházban (Kiss Balázs,
+36-70-321-9291) ill. a Kamilla virágüzletben (CBA mellett)

További információ: http://www.vokalakkordband.hu/programok/



Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-30-462-9698 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Etyeki Kozmetika
várja szeretettel vendégeit, karácsony elôtti kényeztetésre

ultrahangos-, Aha-s-, regeneráló-, tini kezelések, mélyhámlasztás
BORTERÁPIÁS KOZMETIKAI KEZELÉSEK

Bejelentkezés: Vértes T. Teréz – Etyek, Horváth u. 16.
+36-20-923-1783

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Cipô, táska, zipzár javítás
Etyek, Körpince köz 2.

Nyitva tartás: H: Zárva, K: 16-19, Sz: 9-12 és 16-19, 
Cs: 16-19, P: 16-19, Sz: 8-12 óráig

Kiss Tibor cipôjavító – Telefon: +36-70-597-3213

Kábelköteg gyártásra keresünk budaörsi telephelyre 
összeszerelési munkára precíz, megbízható, 

jó kézügyességgel rendelkezô kollégát.

Érdeklôdni: 06-23/428-337
Önéletrajzot a következô e-mail címre várunk: 

attila.toma@artec-systems.eu

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bog-
rács ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 

az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig.

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika: 

redôny, napellenzôk, 
rovarháló megoldások

- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Elérhetôség: 
Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
e-mail:
iroda@nyilaszarocentrum.eu

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Kellemes ünnepeket kívánunk vásárlóinknak! 
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu



Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT
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Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó, szerkesztő: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 15-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty Mihály u.7.

Tel.:+36-20-591-8929

Temetô utcában kocsi beállási lehetôséggel 70 nm-es egyterû épület
(mûhelynek, raktárnak) kiadó. Érdeklôdni: +36-20-432-0018

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Éjjel-nappal hívható tel.: 06-30-217-9639

Gyertyaláng Kegyeleti Szolgálat Kft.

Temetkezési Ügyintézés – Iroda: Bicske, Prohászka u.4.
Ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina

Tel:06-30-278-3283

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szvitacs Ferencné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

ETYEKRE keresünk kárpitozási feladatok 
ellátására betanított munkaerôt

Gyakorlat nem szükséges, csak lelkesedés, csapatszellem! 
Aktív, gyors, ügyes kezû kollégát keresünk. Nôi munkaerôt IS! 

Azonnali munkakezdéssel! Jó kereseti lehetôség! 
Önéletrajzokat kérjük az info@originalgroup.hu e-mail címre. 

Érdeklôdni a 06-30-555-38-37 számon lehet!




